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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA NONA LEGISLATURA, DA 
TRIGÉSSIMA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
AMONTADA REALIZADA NO DIA QUINZE OE MARÇO DE DOIS MIL E 
DEZENOVE. Às vinte horas do dia quinze de março de dois mil e dezenove na 
sede da Câmara Municipal de Amontada, situada na Rua Dona Maria Belo, 1311, 
Centro, realizou-se mais uma Sessão Ordinária. Após a assinatura do livro de 
presença feita a chamada regimental verificou-se a presença dos seguintes 
Vereadores: Antônio Arnóbio de Vasconcelos, Ângelo Márcio Severiano, 
Afrânio Santos Rodrigues, Francisco Xisto Filho, Francisco Gonçalves Neto, 
José Nilson Soares, Paulo Berg Melgaço, Mard Júnior dos Anjos Almeida, 
Marcos Caio Magalhães Rodrigues, Raimundo Neno Silva Meneses e 
Robério Albano de Meneses. Havendo, pois, o número legal o Presidente 
declarou aberta a sessão e solicitou ao Secretário a leitura da Ata da Sessão 
anterior, que após lida e discutida foi colocada em discussão e em votação sendo 
aprovada por unanimidade. A seguir o Presidente registrou a presença do 
Gerente da Agência do Banco do Brasil de Amontada Sr. Mabsan Lemos Ferreira. 
Dando início ao Expediente o Presidente pediu ao Secretário a apresentação das 
seguintes matérias: - Projeto de Lei nº. 003/2019 - Legislativo, "denomina de 

Rua Paulo Vieira de Queiroz, conhecido como (Paulo Enéas), a rua conhecida 
como Vila Flor na sede do distrito de Moitas': de autoria do Vereador Ângelo 
Márcio Severiano; - Requerimentos nº.s 002/2019, 003/2019 e 004/2019, todos 
de autoria do Vereador Marcos Caio Magalhães Rodrigues: Requerimento nº 
002/2019 requereu que sejam oficiados o Prefeito Municipal e os setores 
responsáveis, para que apresentem a proposta de preços da então empresa 
vencedora da licitação de número 005/2018.04 na modalidade Tomada de 
Preços, cujo objeto é a execução dos serviços para a recuperação de 
pavimentação em pedra tosca em ruas do Distrito de Moitas, solicita também a 
documentação da ordem de serviço da referida licitação; Requerimento nº 
003/2019 requer que seja oficiado o senhor Secretário de Infraestrutura, Paulo 
César Sousa, para que seja feita a recuperação urgente da estrada à lesta da 
rodovia estadual que dá acesso ao Distrito de Moitas, com entrada antes do 
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perímetro urbano, entrada essa que faz acesso à Barra das Moitas; 

Requerimento nº 004/2019 requer que seja oficiado o Secretario de 

Infraestrutura, Paulo César Sousa, para que seja feita a recuperação do 

calçamento recém-inaugurado denominada como a primeira rua à direita da 

Rodovia Municipal, que dá acesso à Localidade de Pernambuquinho, calçamento 

com sentido sul bem como solicita um plano de escoamento das águas. - Leitura 

do Decreto nº. 001.13.03.2019, advindo do Executivo Municipal, "que dispõe 

sobre a nomeação da Junta Médica Oficial do município de Amontada, 

regulamenta a concessão de licença para tratamento de saúde dá outras 

providências". Iniciando Pequeno Expediente pronunciou-se o Gerente do Banco 
do Brasil Sr. Mabsan Lemos Ferreira: saudou a todos, agradeceu pelo espaço 

cedido e disse que sua presença se dava para avisar sobre a reforma da agência. 

Lembrou que desde o dia 09 de agosto a agência do BB estava sem 

funcionamento, por conta do prejuízo sofrido em virtude do ataque ao Banco e 

que retornaram aos serviços apenas na parte burocrática, a parte financeira 

estava sem funcionamento porque não tinham mais cofre. Falou que estavam 

iniciando a reforma do prédio e que por conta disso a agência ficaria sem 

atendimento por pelo menos dois meses. Ressaltou que pediu a empresa que 

agilizasse para que a reforma acabasse o mais rápido possível e que a cidade já 

contava com quatro correspondentes bancários, caixa 24hrs no comércio Jacinto 

Supermercado e logo mais um caixa 24hrs para o Supermercado Atacarejo. Falou 

ainda que iriam trabalhar em ltapipoca a partir da próxima semana e que os 

trabalhos na agência estavam muito corridos, pois ltapipoca estava atendendo 

mais cinco municípios que estavam sem bancos, mas que estariam lá para ajudar 

no que puder. Finalizou dizendo acreditar que no prazo de sessenta dias a 

reforma estaria concluída. Dando continuidade ocupou a tribuna o Vereador 

Marcos Caio Magalhães Rodrigues: saudou a todos, deixou seu abraço a todos 

os assentamentos do Município de Amontada. Parabenizou a todo o bairro do 

Buenos Aires pelos festejos de São José. Falou que no domingo anterior esteve 

participando de um campeonato de futsal no Distrito de lcaraí e parabenizou 

Valdivan Marques pelo seu empenho à frente do esporte, que foi algo que esteve 
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muito parado e que os gestores precisavam olhar mais para o esporte. 
Finalizando o Pequeno Expediente pronunciou-se o Vereador Robério Albano de 

Meneses: cumprimentou os demais, parabenizou toda a comunidade do Bairro 
Buenos Aires pelos festejos de São José, que foi uma festa bonita e muito 
organizada. Parabenizou a Dona Nenê, mãe do líder político Edvaldo, pelos seus 
94 anos de vida e desejou que Deus lhe concedesse muita saúde. Finalizou 
dizendo que achava uma falta de respeito com os funcionários do Município o 
decreto que o Prefeito enviou para a casa. Iniciando o Grande Expediente fez 
uso da palavra o Vereador Marcos Caio Magalhães Rodrigues: saudou os 
demais, apresentou requerimentos, comentou sobre os mesmos e pediu o apoio 
dos colegas na aprovação. Falou que o Distrito de lcaraí estava sofrendo com os 
maus tratos da atual gestão, escola destruída, falta de transporte escolar, várias 
estradas destruídas e que nas próximas sessões iria trazer mais assuntos para 
discutir. Por conseguinte, ocupou a tribuna o Vereador Robério Albano de 

Meneses: saudou os presentes, falou sobre o carro Clio, que em 2012 foi cedido 
ao município pelo estado para a Secretaria de Agricultura, e que hoje o carro se 
encontrava sem motor, pneu e que não funcionava mais, mas que o carro 
continuava sendo abastecido. Comentou que Amontada foi o Município campeão 
com o gasto de combustível. Disse ainda que havia uma licitação para coffee 
break onde a tapioca custava R$ 6,60, que isso era um absurdo, que estavam 
brincando com o dinheiro público. Dando início a Ordem do dia, o Presidente 
colocou em discussão e em votação as seguintes matérias: - Requerimentos 

nº.s 002/2019, 003/2019 e 004/2019, todos de autoria do Vereador Marcos Caio 
Magalhaes Rodrigues, onde os respectivos foram aprovados pelo o Plenário. A 
seguir encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação o Projeto de Lei nº. 
003/2019 - Legislativo, para receber o referido Parecer. Nada mais havendo a 
tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão às vinte e três horas, mandando 
que se lavrasse a presente ata, que após lida e discutida se aprovada for, vai 
assinada por mim Secretário e pelo Presidente da Mesa o· etora. 
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